
7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,353,35

Istn. pas ruchu Istn. chodnik
~2,8-3,0

0,7
Proj. droga 
rowerowa

Istn. pas zieleni

Proj. opaska

2,5

Jezdnia południowa:- od km 1+350 do km 1+400

~3,1-3,5
Istn. torowisko tramwajowe Istn. pas ruchu

2,83,5
Istn. pas ruchu

3,5

Proj. pas ruchu Proj. pas ruchu

~1,6-3,61,0

Istn. pas zieleni

~7,03,3

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,50
Istn. pas ruchu

3,50
Istn. pas ruchu Istn. chodnik

~3,1-3,5
Istn. torowisko tramwajowe

Jezdnia południowa:- od km 1+420 do km 1+460

2,2
Istn. pas zieleni

1,0
Proj. chodnikProj. droga 

rowerowa

2,0

Istn. pas zieleni

Linia drzew

Proj. pas zieleni

2,5

Ogrodzenie

Linia latarń do 
przestawienia

~2,2~3,1-3,4

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,50
Istn. pas ruchu

3,50
Istn. pas ruchu Istn. chodnik

~3,1-3,5
Istn. torowisko tramwajowe

Jezdnia południowa:- od km 1+480 do km 1+570

~2,0-2,3
Istn. pas zieleni

~1,0-2,6
Proj. chodnikProj. droga 

rowerowa

2,0

Istn. pas zieleni

Proj. pas zieleni

2,5

Ogrodzenie

Linia latarń do 
przestawienia

~0,0-1,8

Proj. pas zieleni

Pojedyńcze drzewo

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,353,35

Istn. pas ruchu Istn. chodnik
2,2

0,7
Proj. droga 
rowerowa

Istn. pas zieleni

Proj. opaska

2,5

Jezdnia południowa:- od km 1+270 do km 1+330

~3,1-3,5
Istn. torowisko tramwajowe Istn. pas ruchu

3,13,5
Istn. pas ruchu

3,5

Proj. pas ruchu Proj. pas ruchu

~3,4-4,5 ~7,3~3,1-3,4

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,50
Istn. pas ruchu

3,50
Istn. pas ruchu Istn. chodnik

~3,1-3,5
Istn. torowisko tramwajowe

Jezdnia południowa:- od km 1+570 do km 1+700

~2,0-2,3
Istn. pas zieleni

1,0
Proj. chodnikProj. droga 

rowerowa

2,0

Istn. pas zieleni

Proj. pas zieleni

2,5

Ogrodzenie

Linia latarń do 
przestawienia

Pojedyńcze drzewo
Linia drzew

~0,5-4,4

9,0

Istn. jezdnia - 3 pasy ruchu

3,0
Istn. pas ruchu

3,0
Istn. pas ruchu Istn. chodnik

~5,0-6,6
Istn. torowisko i peron tramwajowy

4,1

~0,7-1,0
Proj. chodnikProj. droga 

rowerowa

~1,5-2,0

Istn. pas zieleni

Proj. pas zieleni

2,5

3,0

~0,5-3,5
Proj. pas zieleni 

Jezdnia południowa:- od km 1+750 do km 1+820

Linia latarń

Istn. pas ruchu
-

Istn. pas zieleni

~0,5-4,4

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,5
Istn. pas ruchu

3,5
Istn. pas ruchu Istn. chodnik

~3,0
Istn. torowisko 

tramwajowe

3,1

1,0
Proj. chodnikProj. droga 

rowerowa

2,0

Istn. pas zieleni

Proj. opaska

2,5 ~0,5-1,6
Proj. pas zieleni 

Jezdnia południowa:- od km 1+900 do km 2+020
 - od km 2+060 do km 2+150

Linia latarń do 
przestawienia

1,7
Istn. pas zieleni

~0,0-5,3
Istn. pas zieleni

Ogrodzenie

Linia drzew do 
usunięcia

2,4

5,8

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

2,9
Istn. pas ruchu Istn. miejsca 

postojowe

5,2
Istn. torowisko i peron tramwajowy

2,9

Proj. chodnik

Istn. droga 
rowerowa

2,7

2,9

Jezdnia południowa:- od km 2+200 do km 2+250

Istn. pas ruchu
1,7

Istn. chodnik

Ogrodzenie

Miejsca postojowe do 
usunięcia

2,3

~6,5-7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

~3,25-3,5
Istn. pas ruchu Istn. pas zieleni

3,0

Proj. chodnik
2,0

~3,25-3,5

Jezdnia południowa:- od km 2+270 do km 2+350
  - od km 2+390 do km 2+470

Istn. pas ruchu
1,7

Istn. chodnik

Ogrodzenie

Istn. pas 
zieleni

Proj. droga 
rowerowa

2,5

Proj. opaska

0,7
Proj. pas 

zieleni

0,7

3,5

Istn. torowisko tramwajowe

Proj. pas 
zieleni

0,8

Linia latarń do 
przestawienia

Drzewa do 
usunięcia

Linia krzewów

2,2

7,0

Istn. jezdnia - 2 pasy ruchu

3,5
Istn. pas ruchu Istn. pas zieleni

3,2

Proj. 
chodnik

1,5

3,5

Jezdnia południowa:- od km 2+500 do km 2+680

Istn. pas ruchu
-

Istn. chodnik Istn. pas 
zieleni

Proj. droga 
rowerowa

~0,8-2,5

Proj. opaska

0,7
Proj. pas 

zieleni

2,5

3,5

Istn. torowisko tramwajowe

Proj. pas 
zieleni

~0,5-2,2

Linia latarń

Linia drzew

Proj. pas 
zieleni

-

0,7~0,0-4,2

Istn. pas 
zieleni

Istn. opaska


